

СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ



Театр — рабочему классу

По доброй традиции лучшие театральные коллективы после летних гастролей, прежде чем открыть сезон на стационаре, показывают свое искусство во дворцах культуры. Так называемые малые гастролы проходят под девизом «Театр — рабочему классу» и являются важным событием в культурной жизни республики.

В Уфе, во Дворце культуры моторостроителей, выступает коллектив Башкирского ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени М. Гафура.

Во Дворце культуры химиков еще 15 сентября спектаклем «Журавлиная песня» начал свои выступления перед труженниками промышленной части города коллектив Башкирского государственного театра оперы и балета.

Рассказывает секретарь

Орджоникидзевского района КПСС Н. Ф. Федянина:

— Нас радуют крепнущие год от года связи деятелей искусства с рабочим классом, и мы стараемся сделать все для того, чтобы на спектаклях ведущих театральных коллективов побывало как можно больше труженников. Очень торжественным, например, было открытие малых гастролей во Дворце химиков. Спектакль «Журавлиная песня» прошел с большим успехом. Зрители тепло благодарили артистов, преподнесли им цветы. Здесь, во Дворце, коллектив оперного театра покажет основные спектакли своего репертуара. Малые гастролы в «Химике» продлятся до 30 сентября, затем театр «переедет» во Дворец культуры моторостроителей.

Примечательно, что труженники таких крупных предприятий нашего района, как Уфимский нефтеперерабаты-

вающий завод имени XXII съезда КПСС, Уфимский химический завод, Ново-Уфимский ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции нефтеперерабатывающий завод, строительный трест № 21, давно дружат с оперным театром. Они стремятся не пропустить ни одной премьеры, а сейчас выразили желание побывать коллективно на особенно понравившихся спектаклях. Для них будут организованы так называемые делевые просмотры.

Первый такой коллективный просмотр состоялся 22 сентября. Послушать оперу Верди «Травиата» пришли труженники Уфимского химического завода.

На снимке: сцена из спектакля «Травиата». Вролетта — заслуженная артистка РСФСР Н. Быкина, Жермон — артист П. Токарев.

Фото В. Цыпышева.